

ІНФОРМАЦІЯ

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 12 вересня 2023 року

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності місцевих органів влади

12 вересня під головуванням секретаря міської ради Олега Колюки відбулося засідання Виконавчого комітету Кропивницької міської ради.

На розгляд членів виконавчого комітету було внесено та прийнято 67 проєктів рішень, серед яких: про нагородження відзнаками Кропивницької міської ради та виконавчого комітету «За заслуги» II ступеня; про затвердження Плану заходів щодо складання проєкту бюджету Кропивницької міської територіальної громади на 2024 рік; про погодження проєкту рішення Кропивницької міської ради «Про передачу коштів у вигляді субвенції з бюджету Кропивницької міської територіальної громади бюджету Великоолександрівської селищної територіальної громади Херсонської області»; про погодження проєкту рішення Кропивницької міської ради «Про перейменування вулиць та провулків»; про встановлення інформаційної дошки; про утворення комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за знищені об'єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації проти України тощо.

Також розглянуто проєкти рішень щодо вирішення житлових питань мешканців міста, підготовлені відділом обліку житла, щодо соціальної підтримки населення та надання одноразової адресної грошової допомоги мешканцям міста Кропивницького для вирішення соціально-побутових питань, підготовлені департаментом соціальної політики. Крім того, розглянуто низку питань, які підготовлені управлінням з питань захисту прав дітей, щодо соціального захисту прав дітей та розміщення зовнішньої реклами на території м. Кропивницького, підготовлені управлінням архітектури та містобудування.

12 вересня під головуванням заступника директора департаменту соціальної політики Кропивницької міської ради Олени Костенко відбулося засідання комісії з питань надання та виплати матеріальної допомоги громадянам на лікування, вирішення соціально-побутових проблем тощо.

Комісією розглянуті та погоджені 32 заяви (18 заявників) щодо надання матеріальної допомоги громадянам на лікування, вирішення соціально побутових проблем тощо.

12 вересня заступник начальника управління молоді та спорту Катерина Черкаська провела нараду з педагогами-організаторами дитячо-юнацьких клубів.

Розглянуті питання: про підготовку та проведення заходів з нагоди Дня міста; про стан наповнення гуртків та секцій дитячо-юнацьких клубів; про затвердження розкладів та планів занять дитячо-юнацьких клубів; про проходження навчання з підвищення кваліфікації педагогічних працівників дитячо-юнацьких клубів.

12 вересня за участю керуючого справами виконавчого комітету міської ради Світлани Балакіревої та за сприяння Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування «Асоціація міст України» відбулася конференція в онлайн-форматі Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини Дмитра Лубенця з представниками органів місцевого самоврядування.

Розглянуті питання: про реалізацію Закону України «Про доступ до публічної інформації органами місцевого самоврядування в умовах воєнного стану»; про застосування норм Закону України «Про захист персональних даних» у муніципалітетах; про чіткий алгоритм дій працівників органів місцевого самоврядування з інформаційної допомоги громадянам, які звертаються із запитом щодо зниклих безвісти рідних, повернення полонених, допомоги рідним військовослужбовців тощо.

12 вересня під головуванням завідувача кадрового та правового забезпечення виконавчого комітету Фортечної районної у м. Кропивницькому ради Віталія Волохова відбулося засідання адміністративної комісії при виконавчому комітеті Фортечної районної у місті Кропивницькому ради.

Розглянуто 20 адміністративних справ та винесено відповідні рішення: про накладення штрафів на 7 осіб; про винесення попередження 1 особі; про винесення усного зауваження 10 особам; про закриття за відсутністю складу адміністративного правопорушення 2 справ.

Події суспільно-політичного життя

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

12 вересня у бібліотеці-філії № 9 міської централізованої бібліотечної системи міста Кропивницького було проведено слайд-презентацію «Вулиці Лелеківки: подих часу».

Користувачі та гості бібліотеки мали можливість погортати книжки, фотоальбоми, періодичні видання, брошури, листівки про історію міста, про відомих особистостей, які народилися тут, або певний період свого життя проживали чи працювали в нашому місті.

Бібліотекарі підготували експрес-інформацію та слайд-презентацію про вулиці перейменовані у 2022-2023 роках, розповіли про підстави для перейменування, хто ці люди, на честь яких тепер названі вулиці.

Питання соціально-економічного стану
Освіта

12 вересня відбулося засідання конкурсної комісії по проведенню конкурсного відбору на заміщення вакантної посади директора Регіонального центру професійної освіти імені О.С. Єгорова.

Конкурсною комісією прийнято рішення про допущення до участі у конкурсі на заміщення вакантної посади директора Регіонального центру професійної освіти імені О.С. Єгорова двох претендентів: Олександра Дорошенка і Олексія Терьохіна.

12 серпня на базі КЗ «Ліцей «Максимум» Кропивницької міської ради» спеціаліст управління освіти Кропивницької міської ради Ольга Журавльова провела нараду із заступниками директорів з навчально-виховної роботи закладів загальної середньої освіти щодо розгляду питання з підготовки заходів з нагоди Дня міста.

**Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради**

Світлана БАЛАКІРЄВА